Name: Test Bekosch PR2 06.02.2023

Name: Note

Punkte: /20

Alle Rechenwege miissen vollstandig sein!

(D Vervollstandige die folgenden Dreisatztabellen. /4
Erganze auch die Rechenpfeile!
30 180 15 450
1 1
100 100
(@ In einer Schulklasse sind 12 Schiilerinnen, was einem prozentualen /4
Anteil von 60% entspricht.
Wie viele Schulerinnen und Schuler umfasst die
Klasse als Ganzes?
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(3 Tina fahrt seit 3 Stunden Zug. Insgesamt soll die Zugfahrt 5 Stunden /4
dauern. Wie viel Prozent ihrer Zugreise hat Tina schon geschafft?

(@) Ein T-Shirt wurde um 30% reduziert und kostet jetzt 69,30 €. /4
Wie teuer war das T-Shirt vor der Reduzierung?

(5 Eine Hose kostet wihrend einer Rabatt-Aktion nur 131,75 € anstatt /4
regular 155,00 €. Wie viel Prozent Rabatt bekormmt man als Kunde
wahrend der Rabattaktion?
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